

Utskrift av møtebok for Tjøtta og Offersøy områdeutvalg 5. desember 2017.

Alle faste medlemmer var tilstede.

- Sak 1. Vi har ikke hørt noe angående port ved ferist på Hestsundbrua.
- Sak 2. Ikke avklart med stasjon for hageavfall på Tjøtta.
- Sak 3. Det vil bli skiltet for kvikkleire ved Hestsundbrua. Enstemmig vedtak i Planutvalget.
- Sak 4. Oppussing av Kongesteinen samt utbedring av vei til steinen vil bli utført i april 2018 ifølge Tove Eliassen.
- Sak 5. Maria Knapstad og Helge vil følge opp postnummersaken på Offersøy. Hva vil innbyggerne på Offersøy?
- Sak 6. Områdeutvalget vil følge nøye med saker angående skole og barnehagen framover. Siv-Ingunn blir invitert til å orientere om barnehagen på neste møte i januar 2018.
- Sak 7. Områdeutvalget vil følge opp henvendelse til kommunen angående bruk av eldresenteret. Viser til brev av 18.10.17 til kommunen i forbindelse med budsjettprosessen for 2018.
- Sak 8. Det vil komme en uttalelse i forbindelse med salg av det gamle Herredshuset på Tjøtta. Det er tatt takst og de som leier rom der er oppsagt. Områdeutvalget er av den formening at bygget burde "gis" til Tjøttasamfunnet. Kommunen må være glad de blir kvitt bygget.
- Sak 9. Vi har hatt kontakt med Næstby trevare angående bygging av 4 utleieboliger på Tjøtta. Vi har fått tegninger og prisoverslag. Dette vil bli oversendt til et møte angående "Tjøttas framtid".
- Sak 10. Henvendelse til Vegvesenet angående fotgjengerovergang ved det nye leskuret. Vi har ikke hørt noe, men vi skal purre.
- Sak 11. Maria lager en side på facebook hvor ferdige saker fra Områdeutvalget blir lagt.
- Sak 12. Møteplan for våren 2018.
 - Tirsdag 9. januar
 - Tirsdag 6. februar
 - Tirsdag 3. april
 - Tirsdag 8. mai
 - Tirsdag 5. juni

Referent: Guri Bosness